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Защо е важно 
здравето за 

сърцето?
Среща на учениците от ЧСУ “ДРУЖБА” - София 
с един от водещите кардиолози в столицата

ВЧСУ „ДРУЖБА“ – София се 
проведе вдъхновяваща 
и изключително полезна 
среща с д-р Боян Кунев – 

кардиолог от МБАЛ „Национална 
кардиологична болница“. Събитието 
беше насочено към учениците от 
гимназиален етап и беше посветено 
на темата „Сърдечно-съдовото здраве: 
нашият ключ за по-дълъг живот“. 
 
По време на срещата д-р Кунев 
представи достъпна и ангажираща 
презентация, в която запозна 
учениците с основните функции на 
сърцето и значението на превенцията 
за поддържане на добро здраве. 
Той обърна специално внимание на 
ежедневните навици, които оказват 
пряко влияние върху сърдечно-
съдовата система – правилното хранене, 
физическата активност, качествения 
сън и приема на достатъчно вода. 

Особен акцент беше поставен върху 
вредата от енергийните напитки 
и прекомерната консумация на 
нездравословни храни, които са 
често срещани сред подрастващите. 
Учениците проявиха активен интерес, 
зададоха множество въпроси и с 
любопитство изслушаха реални 
примери от лекарската практика на 
д-р Кунев. Посещението е част от 
националната инициатива „Седмица 
на сърцето“ и се организира от 
Дружеството на кардиолозите 
в България с подкрепата на 
Министерството на образованието и 
науката. Кампанията цели чрез ранно 
и системно образование да насърчи 
здравословния начин на живот и 
превенцията сред децата и техните 
семейства, като същевременно 
повишава интереса към биологията 
и здравното образование като част от 
реалния живот.

    Alumni talks
В ЧСУ „ДРУЖБА“ – София се 

проведе вдъхновяваща среща с 
двама млади и мотивирани гости – 
Нермин Карамолла, възпитаник на 
училището от випуск 2024, и Светла 
Георгиева – студенти в Медицински 
колеж „Йорданка Филаретова“ към 
Медицинския университет – София. 
Те се срещнаха с ученици от 11. и 
12. клас с профил биология, за да 
споделят своя личен опит и знания, 
свързани с професията зъботехник. 
 
По време на срещата гостите 
представиха професионалния път, 
който са избрали, и разясниха 
същността на зъботехническата 
дейност. Те обърнаха внимание на 
важните разлики между зъботехник 
и зъболекар, като подчертаха 
спецификата, отговорностите и 
ролята на всяка от двете професии 
в грижата за здравето на човека. 
 
Учениците получиха подробна 
информация за приема в 
Медицинския колеж, необходимите 
кандидатстудентски изпити 
и ефективните начини за 
подготовка. Бяха обсъдени 
и различните възможности 
за професионално развитие, 
специализация и реализация както 
в България, така и в чужбина. 
 
Срещата премина под формата на 
активен диалог, в който учениците 
задаваха въпроси, свързани с 
обучението, практиката и бъдещите 
перспективи в областта. Събитието е 
част от Дните за кариерно развитие в 
областта на природните науки в ЧСУ 
„ДРУЖБА“ – инициатива, насочена 
към подпомагане на информирания 
избор и професионалната ориентация 
на учениците. 
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Отличие за ученици и 
учители в Букурещ   

Признание за постижения, лидерство и ценности на престижната 
церемония “Лумина Гала” в Румъния

Ученици и преподаватели от ЧСУ „ДРУЖБА“ – София 
бяха отличени по време на тържествената вечерна 
церемония „Лумина Гала“, организирана от 
Образователни институции „Лумина“ в Букурещ. 

Събитието събра изявени представители на образователната 
общност и отдаде заслужено признание за високи резултати, 
постоянство и принос към развитието на учениците. Награди 
получиха учениците Кайен Василев и Никола Великов, както 
и учителите Сабин Минчев и Джанийн Василев, заедно с 
директора на училището Светла Стефанова. Отличията са 
резултат от дългогодишна последователна работа, активна 
ангажираност и стремеж към високи академични и морални 
стандарти. Кайен Василев беше наградена за отличното 
си представяне на Световния кръг на World Scholar’s Cup 
и впечатляващи резултати в дебатите. Джанийн Василев 
получи признание за успешната подготовка на ученическия 
екип на състезанието в Словения. Никола Великов беше 
отличен за постиженията си в шахмата и отличен успех. 
Учителят Сабин Минчев беше награден за спортните успехи 
и дългогодишната си отдаденост, а директорът Светла 
Стефанова – за продължаването на ценностната мисия на 
училището.. 

„Гала Лумина“ събра на едно място повече от 300 
студенти, абсолвенти и преподаватели в Националната 
опера в Букурещ. Бяха наградени представители от повече 
от 20 училища, част от семейството на Образователни 
институции „Лумина“.  

Това е четвъртото поредно издание на събитието, 
организирано от частните образователни институции 
и посветено на насърчаването на високи постижения в 

обгодина се състоя в 750 училища и в 4200 зали, според 
официалните данни на Министерството на образованието 
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По време на събитието бяха връчени и награди за 
социална отговорност, с които бяха признати проекти, 
разработени от ученици от училищата „Лумина“ – от 
безплатни курсове, посветени на използването на изкуствен 
интелект, до инициативи за опазване на околната среда. 

Приключение в 
Германия

Учениците от 12. клас с 
профили биология и немски език се 
завърнаха от едно вдъхновяващо и 
незабравимо пътуване до Германия. 
Образователната екскурзия 
беше организирана от техните 

преподаватели – г-жа Манушева 
и г-жа Коон, които създадоха 
богата програма, съчетаваща 
обучение, култура и емоционални 
преживявания. 
По време на пътуването учениците 
посетиха три впечатляващи града 
– Щутгарт, Еслинген и Хайлброн. Те 
се докоснаха до модерния дух на 
Щутгарт, усетиха средновековната 
атмосфера на Еслинген и опознаха 
научния и културен облик на 
Хайлброн. Сред акцентите бяха 
посещенията на катедрали и 
исторически забележителности, 
световноизвестния музей „Mer-
cedes-Benz“, както и интерактивния 
научен център „Experimenta“. 
 
Екскурзията даде възможност на 

учениците да приложат знанията си 
по биология и немски език в реална 
среда, да разширят хоризонтите 
си и да открият нови перспективи. 
Наред с това, пътуването затвърди 
важни ценности като приятелство, 
толерантност, отговорност 
и уважение, превръщайки 
преживяването в истински урок по 
личностно израстване.
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Ученици, родители и учители се обединиха и събраха средства в помощ 
на Сдружение „Деца с онкохематологични заболявания“ 

Коледен благотворителен 
базар с голяма кауза  

К оледният благотворителен 
базар на ЧСУ „ДРУЖБА“ – 
София и тази година обедини 
цялата училищна общност 

около смислена кауза, изпълнена с 
човечност и надежда.

В рамките на инициативата бяха 
събрани 5597,50 лева, равняващи се 
на приблизително 2862 евро, които 
бяха дарени на Сдружение „Деца с 
онкохематологични заболявания“. 
Събитието се превърна не само 
в празнична среща, но и в силен 
практически урок по съпричастност, 
отговорност и активна гражданска 
позиция. 

Организацията и реализацията 
на базара бяха осъществени с 
активното участие на учениците от 
12. клас, заедно с техния класен 
ръководител г-жа Бранкова. 
Дванадесетокласниците вложиха 
време, отговорност и ентусиазъм, 
превръщайки инициативата в 
пример за зряло отношение 
и социална ангажираност. 
В базара се включиха и множество 
родители от училището и детската 
градина, които с готовност подкрепиха 

каузата и усилията на децата.  
Коледният благотворителен 

базар е утвърдена традиция в ЧСУ 
„ДРУЖБА“ – София и се организира 
ежегодно с цел да възпитава 
ценности като доброта, солидарност 
и отговорно участие в обществото. 
Чрез подобни инициативи училището 
насърчава учениците да бъдат 
съпричастни, инициативни и осъзнати 
млади хора с активна гражданска 
позиция.

Ръководството на училището 
изказва своята искрена благодарност 
към всички ученици, родители и 
учители, които допринесоха за успеха 
на благотворителната инициатива. 
Заедно те доказаха, че обединените 
усилия    могат  да  донесат 
реална промяна и надежда 
там, където тя е най-нужна. 
Сред официалните гости на събитието 
беше г-жа Петя Александрова, 
заместник-председател на Сдружение 
„Деца с онкохематологични 
заболявания“, която благодари за 
подкрепата,  Димитър Лазаров, главен 
експерт от район „Връбница“,  насърчи 
учениците да бъдат отговорни.

Престижна награда

Селин М. от ЧСУ „ДРУЖБА“ 
– София завоюва трето място в 
престижния литературен конкурс 
„София – моят град, моят свят“. В 
своето есе тя представя столицата 
като лична Вселена, изпълнена със 
спомени, ритъм и хора, които създават 
усещане за принадлежност. Отлично 
се представиха и Берра М., Есил И., 
Габриела М. и Медина О., удостоени с 
грамоти. Литературните произведения 
на нашите ученици са сред 10-те най-
добри творби в конкурса, в който 
участват и студенти! Те всички са 
публикувани в Сборника с литературни 
творби „Моят град, моят свят“, където 
са поместени есета и пътеписи от 
участниците в конкурса.  

Литературното съревнование се 
организира от район „Връбница“.   
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Един незабравим 
спектакъл в ЧДГ 

“ДРУЖБА” 
Вълшебен театър, много въображение и 

страхотни споделени емоции превърнаха един 
есенен ден в истинска приказка за децата 

ВЧДГ “ДРУЖБА” есента пристигна 
с насторение. Детската градина 
се изпълни с цветове и емоции 
благодарение на специално 

театрално представление, подготвено 
от учителите, които с вдъхновение 
и артистичен дух се превърнаха в 
актьори. Спектакълът „Загадки в 
гората“ разказа завладяваща история 
за природата, приятелството и магията 
на есенния сезон, поднесена по 
начин, близък и разбираем за децата. 
Разказвач на приказката беше г-жа 
Ралица, която въведе малките зрители 
в приказния свят на гората. На сцената 
оживяха образите на Есента, Вълка, 
Баба Меца, Зайчето, Катеричката, 
Таралежа и Слънцето, изиграни от 
учители, които с лекота спечелиха 
вниманието и въображението на 
децата. Вълшебната история се разви 
като истинско приключение – заедно с 
героите децата помогнаха на детектива 

Вълчо да разкрие кой е „пакостникът“, 
оцветил гората в ярки багри. С 
магическа лупа, наблюдателност 
и много ентусиазъм малчуганите 
активно участваха в търсенето на следи 
и решения. След представлението 
всички групи поздравиха Есента с 
песни и стихотворения. Денят се 
превърна в празник на детското 
творчество, радостта и силата на 
изкуството като средство за учене, 
съпричастност и емоционално 
развитие, а децата бяха развълнувани 
и щастливи, че наблюдаваха един 
страхотен спектакъл за  вълшебството 
и щастието.

През целия ден във всяка група 
децата бяха облечени в специални 
есенни костюми, което допълни 
преживяването. Спектакълът умело 
съчета забавление и полезни знания 
за сезоните, природата и промените 
около нас. 

    Участие в БНТ
Ученици от ЧСУ „ДРУЖБА“ – София 

взеха активно участие в реномираното 
научно предаване на Българската 
национална телевизия „История.бг“. 
Възпитаници от 10, 11 и 12 клас се 
включиха с аргументирани въпроси, 
демонстрирайки аналитично 
мислене и задълбочена подготовка. 

Основна тема в студиото беше 
развитието на строителните школи 
през Българското възраждане, 
разгледано като резултат от 
взаимодействие между традиции 
и новаторство. Водещият на 
предаването Андрей Захариев насочи 
разговора към експертни гледни 
точки, представени от утвърдени 
специалисти. Обсъжданията 
проследиха строителството от XV до 
XVII век. 

Сред гостите бяха проф. Петко 
Петков, доц. д-р арх. Велина 
Панджарова, д-р арх. Милен Маринов 
и д-р Венелин Бараков, които разкриха 
исторически процеси, регионални 
особености и културни влияния. 
Акцент бе поставен върху пазарните 
пространства - часовниковите кули, 
оформили градските центрове и 
кварталната структура. Анализирани 
бяха Търновската, Корчанската, 
Дебърската, Костурската и 
Радомирската школи, както и 
Брациговската традиция със значими 
обществени сгради и търговско-
занаятчийски ядра. Участието на 
учениците показа, че те владеят 
историческия контекст, задават 
смислени въпроси и уверено прилагат 
знанията си в публична академична 
среда. 

Това присъствие затвърди 
връзката между образование, медии 
и културна памет, превръщайки 
обучението в жив диалог с науката и 
обществото.  
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Заедно в името на доброто -  
да  направиш дом  

Общността на училището и на детската градина се обединиха чрез 
благотворителна работилница в подкрепа  на изоставени животни 

ВЧСУ “ДРУЖБА” - София се реализира вдъхновяваща 
благотворителна инициатива, посветена на помощта 
за бездомни кучета. Творческата работилница за 
изграждане на къщички събра ученици, родители и 

преподаватели от всички възрастови групи и образователни 
етапи. 

Идеята беше на Училищния парламент и бързо се 
превърна в силен пример за солидарност, социална 
отговорност и сплотеност. 

Семейства от училището и детската градина се включиха 
с ентусиазъм, като закупиха материалите и сглобяваха 
конструкциите заедно със своите деца. Готовите домове бяха 
предоставени на приюта Every Dog Matters EU в Костинброд, 
където осигуриха защита, уют и по-добри условия за 
животните. Една чудесна инициатива, която създаде много 
положителни емоции. 

Специален гост беше Тери, основател на приюта, който 
пристигна с кучето Жорко, за да изрази лична признателност. 
Срещата донесе радост, емоции и незабравими мигове, 
особено за най-малките участници. За гостите имаше много 
приятни изненади и различни лакомства. 

Официалното откриване бе направено от изпълнителния 
директор г-н Слави Чавдаров, който подчерта значението на 
родителската подкрепа. Вдъхновяващо обръщение отправи 
и ученикът Влади З. от девети клас, споделяйки мечтата си за 
професия, свързана с ветеринарната медицина. Президентът 
на парламента Кайен В. също благодари за отдадеността 
към каузата. В рамките на инициативата бяха събрани над 
350 килограма храна за кучета, дарени от родителите от 
училището и детската градина, както и организиран забавен 

конкурс за домашни любимци.от Букурещ. Мястото граничи 
с известна. Serratus, se ad ad prit, C. Estrioc ulinam ia conver 
intes num cut aut audeatq uernit culis Catreis, nos nondina tilicie 
natis. Valaren teatus efex mendeestemum postis iam, nit. Batus 
estem, pratusque ces cla vilius et, vis, P. Ulabem am publice rra-
traIpictectae que consequ atemqui ditibus solorem eicillo raturi-
bus quas nonsecto volupti nobis molum num rerfero omnienima 
solorati occupta sandi nimolo te a quiam, ommodis etur mosapit 
omnim estoreped et exerum faci temque platum id ut es dolla 
dem et rent fugit ab ipsum net quibus et odi dit dessed eumqui-
atio moluptatur, que offic tem quam cor serchictotat reperae est 
autem eos nonet in cus sunt doles nam nectotatur, ullabo. Etur, 
ommo voluptus qui debit, quam fugia volent molorem ium, illo-
ris reperumquis idem que nonsequis doluptaes doluptae rem-
quibus esti ut et, voluptatquas a qui quae none veleceremqui 
renime aut illupti busape ese provid mosse omnihillant, vene est 
eserempedis dolore sequam rem reicid maximag nimus.

Rum quam quas minitas aut quod et quid quam que magnis 
reperroviti ium hitas est autem nobis con cum fugia si dolendae-
ro et quatquo bearum nobitio nsequi dolores experit molorro vi-
dellu ptaspere et, eroreiumquid quatur sum dolut quunt utesна 
училището беше демонстрирано как се оказва първа помощ 
на пострадалите.

Учебни евакуации в училището се провеждат най-малко 
конкурс за домашни любимци.  Чрез тази кауза училищната 
общност показа, че малките действия имат голямо значение 
и оставят трайна следа. Децата усвоиха ценни уроци за 
грижа, съчувствие, а възрастните дадоха пример с участие 
и постоянство, превръщайки инициативата в споделено 
преживяване, което вдъхновява бъдещи добри дела.

Нашата гордост

Марая А. завоюва златен медал 
по математика в престижната 
Кралска лига на олимпиади „Кингс“, 
като се класира на впечатляващото 
5-о място в страната сред 

изключително силна конкуренция. 
Освен отличните си математически 
умения, Марая е и медалист от 
множество шахматни турнири -   
ярък атестат за аналитично мислене.  

Успехите на нашите ученици 
продължиха и в сферата на спорта. 
Отборът на ЧСУ „ДРУЖБА“ – София 
завоюва първо място на Турнира 
по футбол на частните училища с 
категорични победи във всички 
мачове. С отлична техника, 
дисциплина и сплотеност момчетата 
заслужено стигнаха до златото. 
Голмайстор стана Мирослав Н. от 12. 
клас, а треньорът г-н Минчев имаше 
ключова роля за успеха. Спортът е 
неразделна част от образователната 
философия на ЧСУ „ДРУЖБА“ – София, 
защото възпитава дисциплина, 

отговорност и умения за работа 
в екип. Всяка година участваме в 
турнира, а нашите ученици редовно 
печелят купи и медали по футбол и 
други спортове.

Есенното първенство по футбол 
за частните училища е редовно 
организирано събитие, обхващащо 
различни възрастови групи.  
Събитие, което калява духа и тялото. 
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Среща, която ще 
спасява човешки 
живот и бъдеще

Учениците ни от гимназията се срещнаха с 
родители на деца, загинали в катастрофи   

ВЧСУ „ДРУЖБА“ – София се 
проведе поредната значима 
среща, посветена на пътната 
безопасност – тема, която заема 

ключово място във възпитателната 
и ценностната ни политика. Наши 
гости бяха Красимира Манолова – 
председател на фондация „Стефан 
Стефанов“, и Светлана Найденова 
– неин активен член. И двете жени 
са родители, загубили децата си в 
пътнотранспортни произшествия, а 
днес превръщат личната си болка в 
кауза с мисия – да предпазват други 
семейства от подобна трагедия. Този 
път срещата беше с ученици от 10. до 
12. клас и премина в изключително 
емоционална и въздействаща 
атмосфера. Гостите споделиха своите 
лични истории – трудни за разказване, 
но изключително необходими за 
чуване. Чрез реални примери те 
говориха за отговорността на пътя, 

за последствията от прибързани 
решения и за рисковете, които 
младите хора често подценяват. 
Разговорът насочи вниманието към 
теми като шофиране с превишена 
скорост, разсейване, употреба на 
алкохол и липса на осъзнаване, 
че всяка секунда може да бъде 
съдбоносна. Учениците слушаха 
с внимание, задаваха въпроси и 
споделяха размисли. Срещата остави 
дълбок отпечатък. За мнозина 
тя беше първият толкова личен 
допир до реалните последици от 
безразсъдството на пътя. В края на 
разговора част от учениците изразиха 
съпричастността си с прегръдки 
и думи на благодарност – знак, 
че посланията са достигнали до 
сърцата им. Преди  това подобна 
среща беше проведена и с родители, 
които насърчиха събитието да се 
проведе  и за ученици от училището. 

    Практика, теория
По време на срещата с родители на 

деца, загинали при пътни инциденти, 
в училището беше проведен и 
специален демонстрационен урок 
за гимназистите, насочен към 
изграждане на отговорно поведение 
на пътя. В инициативата се включиха 
представители на Асоциацията за 
квалификация на автомобилистите 
в България – Красимир Георгиев, 
председател на Управителния съвет, и 
Петър Вутов, заместник-председател. 
Срещата започна с прожекция на 
тематичен филм, създаден специално 
за млади хора, който постави важни 
въпроси за рисковете в пътното 
движение..  

В последвалия разговор 
експертите насочиха вниманието към 
ключови фактори за безопасността 
– концентрация, отговорност и 
последствията от неправилни 
решения. Особено силно въздействие 
оказа късометражен филм, показващ 
трагичните резултати от управление 
на автомобил под влияние на алкохол 
и наркотични вещества. Видеото 
предизвика сериозна емоционална 
реакция и дълбоко замисляне сред 
учениците.

Практическата част на урока 
се проведе в двора на училището    
с учебни автомобили. Под 
ръководството на инструктори от 
АКАБ гимназистите имаха възможност 
да шофират със специални очила, 
симулиращи нарушени сетива и 
забавени реакции. Така те лично 
усетиха колко опасно е подобно 
състояние зад волана. Урокът беше 
проведен с учебни автомобили 
за шофиране и в присъствието на 
инструктори.  

Тази инициатива беше част 
от ежегодните „Дни на пътната 
безопасност“  в училището.  
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Конференцията Eduz  очерта 
нови хоризонти за учителите  
Екипите на училища и детски градини “Дружба” от София и Пловдив 
участваха в престижен семинар,  организиран от  Lumina Institutions 

Екипите от ЧСУ ” Дружба –София, ЧДГ „ДРУЖБА“ и ЧСУ 
” Дружба” – Пловдив се включиха в образователната 
конференция “Трансформиране на обучението чрез 
ангажиране на учениците”, организирана от екипа на 

EduZ за учители от училища “Лумина”. 
EduZ е специализирана платформа от Образователни 

институции „Лумина“, чиято цел е да се ​​даде възможност 
на преподавателите чрез иновативно и проектно-базирано 
обучение, което свързва теорията с практиката, да 
трансформира учебния опит за всеки ученик. Организацията 
е водещ център за образователни иновации и професионално 
развитие.. 

По време на конференцията образователни експерти и 
учители споделиха добри практики, разнообразни ресурси 
и методи на преподаване. От училищен комплекс „Дружба“ 
участваха преподаватели от всички образователни етапи – 
детска градина, начален, прогимназиален и гимназиален.
Учителите ни участваха в  работилници, които ги поставиха в 
обувките на учениците. 

Нашият учител по испански език, г-жа Ния Райчева-
Бельовски, също сподели своята добра практика “Иновативно 
учене чрез създаване на кратко видео съдържание”. В 
международната конференция EduZ взеха участие над 300 
души. Целта на събитието е да се акцентира на това, което се 
случва в класната стая, където процъфтяват любопитството и 
диалогът между учител и ученик. 

Участниците се включиха и в сесиите по проектно-
базирано обучение, които обединиха учители по 
математика, чужди езици, природни науки, хуманитарни 
дисциплини и физическо възпитание, за да изследват темата 

през уникалната   Къмпинг „Потиграфу“ е собственост на 
най-голямата верига частни училища в Румъния Lumina Ed-
ucational Institutions и е изграден специално за провеждане 
на училищни лагери и екскурзии. Къмпингът е разположен 
на 24 декара площ и се намира на 45 км северно от Букурещ. 
Мястото граничи с известна. Serratus, se ad ad prit, C. Estrioc 
ulinam ia conver intes num cut aut audeatq uernit culis Catreis, 
nos nondina tilicie natis. Valaren teatus efex mendeestemum 
postis iam, nit. Batus estem, pratusque ces cla vilius et, vis, P. 
Ulabem am publice rratraIpictectae que consequ atemqui diti-
bus solorem eicillo raturibus quas nonsecto volupti nobis molum 
num rerfero omnienima solorati occupta sandi nimolo te a 
quiam, ommodis etur mosapit omnim estoreped et exerum faci 
temque platum id ut es dolla dem et rent fugit ab ipsum net qui-
bus et odi dit dessed eumquiatio moluptatur, que offic tem quam 
cor serchictotat reperae est autem eos nonet in cus sunt doles 
nam nectotatur, ullabo. Etur, ommo voluptus qui debit, quam 
fugia volent molorem ium, illoris reperumquis idem que nonse-
quis doluptaes doluptae remquibus esti ut et, voluptatquas a qui 
quae none veleceremqui renime aut illupti busape ese provid 
mosse omnihillant, vene est eserempedis dolore sequam rem 
reicid maximag nimus.

Rum quam quas minitas aut quod et quid quam que mag-
nis reperroviti ium hitas est autem nobis con cum fugia si 
през през уникалната перспектива на своите области.  
Заедно с вдъхновяващите основни лектори и интерактивни 
работилници тазгодишната конференция предостави сцена 
и на самите ученици – да споделят своите идеи директно със 
своите учители.

Събитието е ежегодно, организира се в Букурещ.

Културен диалог

В училището се проведе пъстър и 
вдъхновяващ Ден на толерантността 
и културите, подготвен от Училищния 
парламент.  Събитието превърна 
училището в истинска сцена на 

многообразието, където традиции, 
вкусове и знания се срещнаха по 
естествен и жив начин. Учениците 
представиха богати кулинарни 
щандове, вдъхновени от културата 
на различни държави – от България и 
Италия до Япония, Индия, Мексико, 
Перу, Мадагаска и още много други.

Всеки клас от прогимназия и 
гимназия изработи информационно 
табло и подготви автентични ястия, 
показвайки отлична екипност и 
отдаденост. В конкурса за най-
впечатляващ щанд първото място 
бе присъдено на Грузия, следвана 
от Италия и България. Част от 
събраните средства подкрепиха 
кауза в помощ на приюта за кучета в 
Костинброд. Програмата включваше 
още изложение на традиционни 

облекла и образователна викторина, 
спечелена от петокласниците. Денят 
отново доказа, че уважението 
към различията се възпитава чрез 
преживяване, знание и споделяне. 
Денят на толерантността и културите 
се отбелязва с много и различни 
активности всяка една учебна 
година в нашето училище.  Целта - да 
възпитава учениците на уважение. 


